
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

PEMBELAJARAN JARAK JAUH (PJJ) MASA PANDEMI COVID 19 

 
Nama Satuan Pendidikan : SMPN 1 Karangtanjung  

Mata Pelajaran/Tema  : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester  : IX/Genap       

Materi Pokok   : Teks Naratif (Bagian 2) 

Alokasi Waktu   : 1 Minggu 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui pembelajaran saintifik, siswa dapat: 

1. Menjelaskan aspek fungsi sosial terkait tujuan teks Sangkuriang dengan tepat. 

2. Mengidentifikasi aspek struktur teks terkait rincian informasi dalam teks Sangkuriang 

dengan tepat. 

3. Mengidentifikasi aspek unsur kebahasaan terkait rujukan kata dalam teks Sangkuriang 

dengan tepat. 

4. Menjelaskan aspek struktur teks terkait rincian informasi dalam teks Sangkuriang 

dengan tepat. 

5. Menerapkan aspek unsur kebahasaan terkait penggunaan kata sifat dalam teks 

Sangkuriang dengan tepat. 

6. Menyimpulkan aspek fungsi sosial terkait pesan moral dalam teks dalam teks 

Sangkuriang dengan tepat. 

7. Menyimpulkan aspek struktur teks terkait rincian peristiwa dalam teks Sangkuriang 

dengan tepat. 

 

B. Aktivitas Pembelajaran 

Kegiatan Awal 

1. Guru mengucapkan salam, menyapa siswa dan membimbing siswa untuk berdoa 

melalui media WhatApp group dan Google classroom. 

2. Guru memotivasi dan mengkondisikan siswa untuk belajar melalui media WhatApp 

group dan Google classroom. 

3. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan penugasan melalui media WhatApp 

group dan Google classroom. 

Kegiatan Inti 

1. Siswa menulis kembali teks Sangkuriang dengan memperhatikan tanda baca dan 

ejaan yang benar di buku tulis. 

2. Siswa mengamati poster materi tentang fungsi sosial, struktur teks dan unsur 

kebahasaan teks naratif. 

3. Siswa menjawab beberapa pertanyaan tentang teks Sangkuriang melalui Quizizz 

Pada tahap ini, mereka akan dapat mengetahui skor yang mereka peroleh sekaligus 

mengetahui jawaban yang benar sebagai bahan refleksi diri untuk pembelajaran kali 

ini. 

Kegiatan Penutup 

1. Siswa merefleksi hasil pembelajaran dengan bimbingan guru melalui media 
WhatApp group dan Google classroom. 

2. Guru menyampaikan rencana pembelajaran selanjutnya melalui media WhatApp 

group dan Google classroom. 

 

 

 

 

 

 



C. Penilaian 

 Penilaian sikap : Observasi selama pembelajaran. 

 Penilaian pengetahuan : Penugasan dengan menggunakan Quizizz. 

  

Karangtanjung, Januari 2021 

Mengetahui 

Kepala SMP Negeri 1 Karangtanjung 

 

 

 

 

Drs. H. Ma’mun, M.Pd 

NIP. 196506161986101007 

 Guru Mata Pelajaran 

Bahasa Inggris 
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